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 دیدار چندی پیش ارتشبد »رودی مافیانا« فرمانده نیروهای مسلح آفریقای جنوبی با سرلشکر موسوی در تهران
 نمونه دیگری از دیپلماسی دفاعی است

 رئیس ستاد کل نیروهای مسلح ایران 
خطاب به فرمانده ارتش پاکستان:

اقدام عملی علیه 
تروریست‌ها لازم است

 »ایران« بیانیه‌های نیروهای مسلح 
به مناسبت هفته دولت را بررسی می‌کند

پیوند ملت - دولت و نیروهای مسلح 
ضامن ایران قوی

واقعیت 
ملموس امروز 

این است که 
رابطه دولت 

و نیروهای 
مسلح 

در دولت 
چهاردهم 
در یکی از 

بهترین 
اشکال و 

صورت‌های 
خود به سر 

می‌برد.
از ابتدای 

دولت 
چهاردهم تا 

امروز، تقریباً 
هیچ موضوع 

مشخصی 
نبوده است 

که درباره یک 
مسأله، دو 

صدا از دولت 
و نیروهای 

مسلح شنیده 
شود

روز گذشته رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
کشورمان با دو هدف اصلی با فرمانده ارتش 
پاکستان به صورت تلفنی گفت‌و‌گو کرد؛ یک هدف 
تسلیت بابت جان‌باختن همسایگان پاکستانی در 
سیل اخیر این کشور و هدف دوم، گفت‌و‌گو درباره 
روابط دفاعی و نظامی بویژه تأمین امنیت مرزهای 
شرقی ایران و مرزهای غربی پاکستان بود. اما این 
تماس و گفت‌و‌گوی تلفنی، به همراه سایر تحولات 
نظامی و دفاعی خارج از مرزهای کشور که می‌توان 
آن را در زمره مقوله »دیپلماسی دفاعی« قرار داد، 

چه معنایی می‌تواند داشته باشد؟
 دیپلماسی نظامی به‌عنوان یکی از ابزارهای 
کلیدی در سیاست خارجی کشورها، نقشی 
راهبردی در تقویت همکاری‌های امنیتی، کاهش 
تنش‌های منطقه‌ای و مهم‌تر از همه پیشبرد 
منافع ملی ایفا می‌کند. این نوع دیپلماسی 
شامل رایزنی‌ها، دیدارها و توافقات بین مقامات 
نظامی کشورها برای هماهنگی در مسائل امنیتی، 
مبارزه با تهدیدات مشترک مانند تروریسم و حفظ 
ثبات منطقه‌ای است. با این توضیحات، بحث 
دیپلماسی در حوزه نظامی برای جمهوری اسلامی 
ایران، با توجه به موقعیت ژئوپلیتیکی حساس و 
تهدیدات متنوع در منطقه، ابزاری ضروری برای 
حفظ امنیت ملی و تقویت همکاری‌های نظامی-

امنیتی با همسایگان به شمار می‌آید.
پس از جنگ تحمیلی اخیر رژیم صهیونیستی 
علیه ایران، این موضوع اهمیت دوچندانی یافته 
است. ایران برای تقویت جایگاه خود در منطقه و 
پیشگیری از تهدیدات مشابه، جدای از تقویت بنیه 
نظامی، گسترش همکاری‌های امنیتی و نظامی با 
کشورهای همسایه و هم‌پیمان را در دستور کار قرار 
داده است. گفت‌وگوی تلفنی اخیر امیر سرلشکر 
سیدعبدالرحیم موسوی رئیس ستادکل نیروهای 
مسلح ایران با فرمانده ارتش پاکستان، نمونه بارز 

این رویکرد است.
امیر سرلشکر موسوی، در گفت‌و‌گو با فیلد 
مارشال »عاصم منیر« فرمانده ارتش پاکستان، از 
ضرورت همکاری دوجانبه تهران-اسام‌آباد برای 
ریشه کنی تروریسم سخن به میان آورد. رئیس 
ستادکل نیروهای مسلح کشورمان با اشاره به 
روابط برادرانه دو کشور و البته اقداماتی که پیش‌تر 
انجام شده، تأکید کرد که عقب‌ماندگی‌ها در حوزه 
برخورد با تروریسم باید جبران شود و تعاملات 
در این زمینه افزایش پیدا کند. ریشه این تأکید 
امیر موسوی را باید در افزایش اقدامات تروریستی 
در منطقه جنوب شرق کشور جست وجو کرد. 
در کمتر از یک ماه اخیر، گروهک تروریستی 
»جیش‌الظلم« دو عملیات تروریستی در سیستان 

و بلوچستان انجام داد. این گروهک تکفیری 8 
مرداد ماه به دادگستری زاهدان و در روزهای اخیر 
نیز به دو واحد گشتی نیروی پلیس حمله کرده و 

5 نیروی پلیس را به شهادت رساندند.
گروه‌های تکفیری مانند »جیش‌الظلم« از مناطق 
مرزی ایالت بلوچستان پاکستان به‌عنوان 
پایگاه‌های آموزشی و عملیاتی استفاده می‌کنند. 
امنیت مرزهای مشترک ایران و پاکستان نیازمند 
هماهنگی دوجانبه و اقدامات عملی از سوی هر دو 
کشور است و مادامی که اسام‌آباد جدیتی نشان 
ندهد، اقدامات ایران در مقابله با تروریسم محدود 
به برخورد داخل مرزهای سرزمینی خواهد ماند. 
با اطلاع از این موضوع بود که سرلشکر موسوی 
در گفت‌وگو با فرمانده ارتش پاکستان بر لزوم 
تقویت اقدامات گذشته و جبران کاستی‌ها تأکید 
کرد. هرچند، ژنرال عاصم منیر نیز در پاسخ به 
دغدغه ایران، بر همکاری‌های مشترک برای مبارزه 

با تروریسم تأکید کرد.
با این همه، گفت‌وگوی رئیس ستادکل نیروهای 
پاکستان،  ارتش  با فرمانده  ایران  مسلح 
از  برای استفاده  ایران  تاش  نشان ‌دهنده 
دیپلماسی نظامی به‌منظور جلب توجه و حمایت 
عملی پاکستان نسبت به تهدیدات مشترک است.
همزمان با گفت‌و‌گوی تلفنی امیر موسوی با 
عاصم منیر، کاظم جلالی سفیر ایران در مسکو 
نیز »با الکساندر فومین« معاون وزیر دفاع 
روسیه دیدار و گفت‌و‌گو کرد، دیداری که در قالب 
دیپلماسی نظامی، اما با دستور کار متفاوت‌تری 
نسبت به رایزنی نظامی تهران و پاکستان انجام 
شد. تحولات اخیر در قفقاز جنوبی، بویژه توافقاتی 
که ایروان و باکو بر سر کریدور زنگزور انجام دادند، 
حساسیت‌های امنیتی جدیدی را برای تهران 
و مسکو ایجاد کرده است. »نیکول پاشینیان« 
نخست‌وزیر ارمنستان به طرف‌های ایرانی این 
اطمینان را داد که منافع ایران در منطقه به خطر 
نخواهد افتاد، اما اقتضای مناسبات امنیت ملی 
این است که رصد تحولات و مسائل امنیتی منطقه 
همچنان ادامه داشته باشد. از این‌رو رایزنی‌های 
ایران و روسیه در قالب دیپلماسی نظامی برای 
هماهنگی مواضع و جلوگیری از مداخلات خارجی 
اهمیت بسزایی دارد که رایزنی جلالی و معاون وزیر 
دفاع روسیه را باید در همین راستا ارزیابی کرد.

نقطه اشتراک هر دو گفت‌وگوی همزمان اما 
جداگانه دیروز، تأکید بر دیپلماسی نظامی 
به‌عنوان ابزاری برای پیشبرد اهداف امنیتی ایران 
است. در گفت‌وگو با پاکستان، تمرکز بر مبارزه 
با تروریسم و امنیت مرزها بود، در حالی که در 
دیدار با روسیه، حفظ ثبات منطقه‌ای و مقابله با 
مداخلات خارجی در قفقاز مورد توجه قرار گرفت. 
هر دوی این رایزنی‌ها نشان‌ دهنده رویکرد فعال 
ایران در استفاده از دیپلماسی نظامی برای مدیریت 

تهدیدات امنیتی است.

رابطه توأم با همکاری دولت‌ها و نیروهای 
مسلح، بخشی از راه حل مشکلات حوزه‌های 
مختلف در کشور است. اما این ارتباط در 

همه دولت‌ها به یکسان نبوده است. 
برای این یکسان نبودن، می‌توان دلایل 
غ از آن که آن  مختلفی را برشمرد، اما فار
دلایل چیست، واقعیت ملموس امروز این 
است که رابطه دولت و نیروهای مسلح در 
دولت چهاردهم در یکی از بهترین اشکال 
و صورت‌های خود به سر می‌برد. ابتدای 
دولت چهاردهم تا امروز، تقریباً هیچ 
موضوع مشخصی نبوده است که درباره 
یک مسأله، دو صدا از دولت و نیروهای 
مسلح شنیده شود. البته نزدیک بودن 
تهدید و بالاگرفتن تنش‌های منطقه‌ای که 
در نهایت به تجاوز رژیم اسرائیل و آمریکا 
علیه ایران منتهی شود، راهی جز همکاری 
تنگانگ دولت و نیروهای مسلح باقی 
نگذاشته بود. درعین حال نباید از نقش 
و تأثیر شخص رئیس دولت در پیگیری این 

همکاری‌ها غافل شد. 
مسعود پزشکیان از ابتدای ریاست جمهوری 
تا امروز، علاوه بر تأکید بر ضرورت تقویت 
نیروهای مسلح، گسترش ارتباط‌ها با 
بخش‌های دفاعی، اقتصادی و پژوهشی 
مرتبط با نیروهای مسلح را نیز در دستور 

کار قرار داد. 
بازدید از دانشگاه امام حسین)ع( در ماه‌های 
ابتدایی فعالیت دولت، حضور در دانشکده 
دافوس ارتش و دیدارها و گفت‌وگوها و 
نشست‌های دیگر، بیانگر نگاه ویژه دولت 
چهاردهم به رکن مهمی از کشور بود، رکنی 
که مسئولیت تأمین امنیت ملی و دفاع 
از کشور را برعهده داشت. در دوره پس از 
تجاوز رژیم صهیونیستی به سرزمین‌مان، 
این همکاری‌ها مستحکم‌تر شد و بیش از 
دوره قبل از آن، می‌شد مفاهیم و مقوله‌های 
مرتبط با پیوند دولت و نیروهای مسلح 
در گفتارهای فرماندهان عالی رتبه  را 
ملاحظه کرد. اکنون که دولت چهاردهم 
نخستین هفته دولت خود را سپری می‌کند، 
بیانیه‌های ارکان مختلف نیروهای مسلح که 
به مناسبت این هفته صادر شده است، 
همین مسیر را نشان می‌دهد. هرچند 
که با دقت در الفاظ و ادبیات به کار رفته 
می‌توان عمق بیشتری را برای این ارتباط 

دوسویه یافت.
فی‌المثل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
بیانیه خود به مناسبت آغاز هفته دولت، 
ضمن تبریک فرارسیدن این هفته »به 
تمامی کارگزاران و نقش آفرینان دولت که 
دل در گرو عزت، سربلندی و پیشرفت ایران 
عزیز و پیش‌برندگی اهداف و آرمان‌های 
بلند و تمدن‌ساز انقاب اسامی دارند«، 
آمده است: »تلاش‌های دولت چهاردهم 
در پاسخ به نیازهای کشور در عرصه‌های 
مختلف و نیز حمایت مؤثر از نیروهای 
مسلح در صحنه‌های خطیر قدرت‌سازی و 
بازدارندگی دفاعی، به ویژه در دفاع مقدس 
۱۲ روزه اخیر برابر جنگ تحمیلی رژیم پلید 
صهیونیستی و آمریکای جنایتکار که نمونه‌ای 
روشن از هم‌افزایی دولت و نیروهای مسلح 
در دفاع از امنیت و عزت ایران و جبهه 
مقاومت به شمار می‌رود، شایسته قدردانی 

است.« 
در این بیانیه با اشاره به اینکه »سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی، در تداوم مأموریت 
تاریخی و الهی خویش، راهبرد »کمک به 
دولت« و »مشارکت در سازندگی و پیشرفت 
کشور« را به‌عنوان یک اصل بنیادین در کنار 
سایر مأموریت‌ها ‌و وظایف قانونی و ابلاغی 
خود فعالانه دنبال می‌کند«، آمده است: 
»سپاه مقتدر مردمی بر این باور است که 
پیوند عمیق میان دولت، ملت و نیروهای 
مسلح، ضامن تحقق چشم‌انداز ایران قوی و 
پیشرفته خواهد بود. ما در مسیر تحقق این 
آرمان، با تمام ظرفیت‌ها و توانمندی‌ها در 

کنار دولت و ملت ایستاده‌ایم.«
در بیانیه ارتش جمهوری اسامی ایران به 
مناسبت هفته دولت، این بخش قابل توجه 
است که »امروز دولت چهاردهم با پشتوانه 

اعتماد رهبری معظم انقلاب و مردم شریف 
ایران عهده‌دار مسئولیت خطیر اداره کشور 
است، با عزمی راسخ و اراده‌ای پولادین در 

مسیر اعتلای ایران اسامی می‌کوشد.« 
ارتش با اشاره به اینکه »نیروهای مسلح 
به عنوان بازوی توانمند انقاب و مدافعان 
امنیت و استقلال کشور، همواره در کنار 
مردم و دولت‌ها ایستاده‌اند«، آمده است: 
»دولت، ملت و نیروهای مسلح، اضلاع 
مثلث اقتدار روزافزون ایران اسامی هستند 
که تحت تدابیر حکیمانه مقام معظم 
رهبری)مدظله العالی(، پشتوانه‌ای ارزشمند 
برای پیشبرد اهداف عالی نظام و پیشرفت 

ایران اسامی به شمار می‌روند.«
ستادکل نیروهای مسلح نیز ضمن اعلام 
حمایت از دولت در پیشبرد اهداف مقدس 
انقاب و  قدردانی از »تلاش‌های جهادی 
دولتمردان به ویژه رئیس جمهوری پرکار، 
پرتاش و پیگیر در خدمت صادقانه به 
هموطنان«، تأکید کرد که نیروهای مسلح 
»بیش از گذشته دولت را در پیشبرد اهداف 
مقدس انقلاب اسامی یاری« خواهند کرد. 
در بیانیه نیروهای مسلح اشاره‌ای هم به 
گفت‌وگوهای داخلی شده و آمده است: 
»نظام سلطه با تصویرسازی دروغین و تحریف 
واقعیت‌ها همچنان تلاش می‌کند تا اتحاد 
مقدس ملت با مسئولان و انسجام ملی را 
با اختاف افکنی خدشه‌دار نماید، غافل 
از اینکه ملت بصیر، دشمن‌شناس و نستوه 
ایران عزیز با پیروی از رهبر حکیم، فرزانه، 
شجاع و دلسوز خود و با  حمایت از مسئولان 
خدوم و فرزندان مجاهد خود در نیروهای 
مسلح برخلاف هدف‌گذاری و جهت‌گیری 
دشمنان در برابر توطئه‌ها و خباثت‌های 

دشمن متحدتر و منسجم‌تر می‌شوند.«

 بررسی بازگشت چهره های مشهور به کشور 
در جلسه معاونان سه قوه

روز گذشته در جلسه معاونان اول سه قوه که در دفتر 
محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهور برگزار شد، 
درباره تسهیل و رفع موانع تردد ایرانیان خارج از کشور 
به میهن به ویژه نخبگان و چهره‌های مشهور بحث 
و تبادل نظر شد. در گزارش این جلسه، به نام این 
چهره‌ها اشاره نشد. به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف 
در این جلسه، به همدلی و همکاری خوب قوای سه گانه 
اشاره کرد و گفت: »مسیر خدمت‌رسانی به مردم عزیز 
کشورمان با وحدت و هماهنگی همه مسئولان سه قوه 
هموارتر می‌شود و در مقطع فعلی این همکاری و وحدت 
در وضعیت مطلوبی قرار دارد.« همچنین در این جلسه 
هیأت تصفیه تعاونی‌های منحل شده، گزارشی از وضعیت 
عملکرد و تعیین تکلیف تعاونی‌های غیرمجاز در سراسر 
کشور ارائه کرد و از عملکرد این هیأت در راستای تعیین 
تکلیف و بازگشت مبالغ سپرده‌گذاری شده مردم در این 

تعاونی‌های اعتباری و مالی قدردانی شد.«

 

معاون حقوقی رئیس جمهور:

190 سمت کلیدی کشور در اختیار زنان است
معاون حقوقی رئیس جمهور روز گذشته در جلسه 
شورای اداری استان کردستان، با تأکید بر رویکرد 
دولت در زمینه استفاده از نیروهای توانمند بدون 
توجه به جنسیت گفت: »اکنون ۱۹۰ پست کلیدی 
مهم در کشور در اختیار بانوان است که نشان از توجه 
دولت در استفاده از ظرفیت زنان دارد.« به گزارش ایرنا، 
حجت‌الاسام مجید انصاری با بیان اینکه رویکرد دولت 
چهاردهم، استفاده از ظرفیت‌های بانوان و نخبگان در 
بخش‌های مختلف و تقویت انسجام ملی است، افزود: 
»ویژگی دولت چهاردهم صداقت با مردم است، رئیس 
جمهوری از همان ابتدا به دنبال ایجاد دولت وفاق 
بود و این مهم در انتصاب وزرا، مدیران و استانداران 
مصداق پیدا کرد. وعده دیگر دولت دکتر پزشکیان 
این بود که هیچ تمایزی را از جهت مذهبی، نژادی و 
قومی به رسمیت نمی‌شناسیم و این وعده در کردستان 

محقق شد.«

 

معاون سیاسی وزیر کشور خبر داد

انتصاب 20 فرماندار و 40 بخشدار از زنان
معاون سیاسی وزیر کشور گفت: »با تهیه منشور دولت 
وفاق ملی و اباغ آن به استانداران، ساختار مدیریتی 
کشور تقویت شده است.« به گزارش ایرنا، علی زینی‌وند 
با  بیان اینکه در دولت چهاردهم براساس شعار وفاق ملی 
کابینه دوم استانداران شکل گرفت و از ۳۱ استاندار منصوب 
شده ۳۰ نفر سابقه مرتبط با وزارت کشور دارند، اظهار 
کرد: »این انسجام مدیریتی و همچنین اختیارات تفویض 
شده، باعث شد در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، استانداران و 
فرمانداران به نحو احسن کشور را اداره کنند.« وی اضافه 
کرد: »برای اولین بار ۲۰ فرماندار زن با سابقه مرتبط و ۴۰ 

بانوی بخشدار منصوب شدند.«

اخبار

دفاعی

گزارش

شهادت 5 نیروی فراجا در سیستان و بلوچستان بار دیگر مسأله تأمین تجهیزات را آشکار کرد

ضرورت تأمین نیازهای لجستیک برای جنگ با تروریسم

واحد گشت  دو  به  تروریستی  حمله 
انتظامی در محور خاش به ایرانشهر در 
جمعه هفته گذشته منجر به شهادت پنج 
نفر از نیروهای فراجا شد. در سال‌های 
اخیر برخورد با تروریسم در شرق کشور 
به صورت جدی در دستورکار قرار گرفته 
است، با این حال، حملاتی مانند حمله 
بار دیگر ضرورت توجه  جمعه گذشته، 
به تقویت زیرساخت‌های لجستیکی و 
تجهیزاتی نیروهای فراجا، بویژه در جنوب 

شرق ایران را برجسته کرد. 
این حادثه در محدوده پاسگاه »دامن« از 
توابع شهرستان ایرانشهر، نشان دهنده 
تهدیدات مداومی است که نیروهای 
انتظامی با آن مواجه هستند. جنوب شرق 
کشور، به دلیل شرایط خاص جغرافیایی و 
مرزی، یکی از مناطق حساس کشور از نظر 

امنیتی محسوب می‌شود. 
گروهک‌های تروریستی و اشرار مسلح 
با بهره‌گیری از موقعیت مرزی و شرایط 
به عملیات‌هایی نظیر حمله به  محیطی، 
نیروهای انتظامی و ایجاد ناامنی دست 
انتظامی  نیروی  این میان،  می‌زنند. 
)فراجا(، در کنار نهادهای اطلاعاتی و 
امنیتی مانند سازمان اطلاعات سپاه و 
وزارت اطلاعات، رکن سوم مثلث تأمین 
امنیت منطقه محسوب می‌شود. وظیفه 
اصلی مقابله با تروریسم بر عهده نهادهای 
امنیتی است، اما نیروی انتظامی به دلیل 
مسئولیت حفظ نظم عمومی و گشتزنی در 
جاده‌ها و شهرها، اغلب اولین هدف این 

کور قرار می‌گیرد. حملات 
حادثه اخیر در ایرانشهر نشان داد نیروهای 
انتظامی، حتی در انجام وظایف روزمره 

مانند گشتزنی‌های معمول، ممکن است 
هدف حمات جنایتکارانه  قرار بگیرند. 
موضوعی که حالا ضرورت بازنگری در 
آمادگی و تجهیزات این نیروها را بیش از 

پیش آشکار کرده است. 
فراجا )چه در حوزه مرزبانی و چه در 
حوزه انتظامی( باید برای مقابله با چنین 
ی  پیشرفته‌تر تجهیزات  از  تی،  تهدیدا
برخوردار باشد تا بتواند نقش خود را 

کند. به‌طور مؤثر ایفا 
یکی از مهم‌ترین چالش‌های فراجا و شاید 
سپاه پاسداران در مناطق جنوب شرقی، 
کمبود تجهیزات مدرن و متناسب با سطح 
تهدیدات موجود است. اکنون خودروهای 
گشتی که در اختیار نیروهای پلیس قرار 
دارند، اغلب فاقد استانداردهای لازم 
برای مقابله با حملات مسلحانه هستند. 
برای مثال، استفاده نکردن از خودروهای 
زره‌پوش یا ضدگلوله در مناطق پرخطر، 
نیروهای پلیس را در برابر حملات ناگهانی 

کور آسیب‌پذیر می‌کند. 
جمعه  در  ایرانشهر  وریستی  تر حمله 
این حمات  از  بارز  گذشته نمونه‌ای 
با  کور و ضعف‌های لجستیکی مرتبط 
آن است. در این حمله تروریست‌های 
مسلح توانستند در اقدامی بی رحمانه 
به واحدهای گشتی حمله کرده و پس 
از شهادت نیروهای فراجا متواری شوند. 
علاوه بر خودروها، تجهیزات انفرادی مانند 

جلیقه‌های ضدگلوله، سامانه‌های ارتباطی 
پیشرفته و تسلیحات متناسب با تهدیدات 
نیز از دیگر نیازهای ضروری است. در برخی 
از موارد تجهیزات کنونی قدیمی هستند. 
این موضوع جان حافظان امنیت را در 
معرض تهدید قرار می‌دهد.در چنین 
شرایطی، به‌روزرسانی تجهیزات نیروی 
انتظامی در جنوب شرق ایران نه‌تنها یک 
نیاز عملیاتی، بلکه یک ضرورت استراتژیک 
برای حفظ امنیت ملی است. یکی از 
مهم‌ترین اقدامات برای افزایش ایمنی 
نیروهای انتظامی، تأمین خودروهای 
برای گشتزنی در  زره‌پوش و ضدگلوله 
این خودروها  است.  مناطق پرخطر 
مسلحانه  حمات  برابر  در  می‌توانند 
مقاومت کرده و فرصت بیشتری برای 
واکنش نیروهای پلیس فراهم کنند. 

برای مثال، خودروهایی با بدنه تقویت 
‌شده و شیشه‌های ضدگلوله می‌توانند 
بر  ا بر ر  د پلیس  ی  ها و نیر ن  جا ز  ا
تیراندازی‌های ناگهانی محافظت کنند و 
امکان انجام عملیات تروریستی را از آنان 
سلب کنند. همچنین تأمین جلیقه‌های 
یمنی  ا ی  کلاه‌ها پیشرفته،  له  ضدگلو
مقاوم و تسلیحات متناسب با تهدیدات 
منطقه‌ای از دیگر نیازهای ضروری است. 
جلیقه‌های ضدگلوله مدرن می‌توانند در 
برابر گلوله‌های کالیبر بالا مقاومت کنند 
و جان نیروهای پلیس را در درگیری‌های 

احتمالی حفظ کنند. 
دقیق‌تر  و  به‌روز  تسلیحات  همچنین 
در  را  پلیس  عملیاتی  توان  می‌توانند 
مواجهه با اشرار مسلح افزایش دهند. 
ارتقای تجهیزات نیروی انتظامی نه‌تنها 
به حفظ جان نیروهای انتظامی کمک 
می‌کند، بلکه به تقویت امنیت ملی و 
ایجاد ثبات در مناطق حساس کشور 
منجر خواهد شد. سرمایه‌گذاری در ارتقای 
لجستیکی نیروی انتظامی و البته نیروهای 
مسلح، سرمایه‌گذاری در امنیت و آرامش 

مردم ایران است.
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